

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Kristýna KŘIVÁNKOVÁ
Oponent bakalářské práce: Mgr. Marek TOMAŠTÍK, Ph.D.
Akademický rok: 2014/2015

Téma bakalářské práce: Krajina jako kulturní statek

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce studentky Křivánkové odpovídá po formální stránce požadavkům kladeným na práce tohoto typu. Téma práce bylo zvoleno vhodně a koresponduje se studovaným oborem. Cíl práce není v úvodu zmíněn a je uveden jen v zadání práce. Teoretická část práce je zpracována na základě dostatečného množství použitých literárních zdrojů. Představuje dobře zpracovanou literární rešerši vztahující se k problematice krajiny a CHKO Bílé Karpaty. Chybí zde pojednání o metodách, které by měly být použity v praktické části. Samotná praktická část mohla být jinak a vhodněji strukturována, aby více vynikly cíle práce. Oceňuji, že bakalantka je aktivní v aktivitách ve své obci a že předkládanou problematiku popisuje ze své vlastní zkušenosti. Používá zde vlastní znalosti. Bakalantka v praktické části mohla použít některé metody analýzy rizik, které se vztahují k problematice environmentu: FTA, ETA, stromový diagram, What - If. Bakalářská práce je tak velmi popisná. Finanční náročnost projektů uváděná je velmi vágní. Není určeno, jakou metodou a jakým způsobem k prezentovaným závěrům došla. Formální stránka bakalářské práce neodpovídá zcela šabloně. Odkazy na literaturu a

citace literatury neodpovídají normě. Popisy obrázků a tabulek nejsou dle standardů. V práci není řečeno, zda autorka splnila cíle bakalářské práce.
Bakalářskou práci přes uvedené výhrady doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jakou formu výzkumu jste použila při získávání informací mezi lidmi?
2. Co to je strukturovaný a nestrukturovaný rozhovor? Popište.
3. Jak byste využila při analýze environmentálních rizik metodu What – If?
4. Jak byste využila při analýze environmentálních rizik metodu ETA a FTA?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **D - uspokojivě**

V Uherském Hradišti dne: 30. května 2015

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------